m SERVICIOS EQUIPOS Y MAQUINARIAS SPA

PARA
REPARACION
DE HILOS

SERVICIOS EQUIPOS Y
MAQUINARIAS SPA
contacto@gumpertz.cl SAMNTIAGO - CEMTRO

D= A W B — 2 S50
RUT: 7F&.720000584-1 FaO T B -2 S BT 2D




A =1=1

SERVICIOS EQUIPOS Y MAQUINARIAS SPA

JUEGO DE REPARACION DE ROSCAS SURTIDO DE PIEZAS
PARA INSERTAR

Las piezas helicoidales Perma-Coil para
insertas han sido fabricadas de alambre de
acero inoxidable que ha sido a la vez enrollado
para producir una rosca de forma
cuidadosamente  controlada. Una vez
instaladas, las piezas para insertar Perma-Coil
se ajustan al orificio roscado y forman una
rosca con una estructura que excede la
resistencia de la original.

Las piezas helicoidales para insertar
y los juegos de reparacidn de roscas
han sido disefados para reparar
roscas barridas en una variedad de
metales, como el aluminio, aleacién
de aluminio, acero y fundicidn
moldeada (hierro). Si la roca original
se deteriora, Perma-Coil podra
reparar.

INSERTAR PAQUETES
Solo insertos de
reparacion de roscas

KITS DE REPARACION DE HILO FINO SEE e : : :: = .
Insertos de reparacién de roscas | Mo SR 1 i KI1"S DE REPARACION DE ROSCA
Grifo : \ i : METRICA Y GRUESA
: 3 Insertos de reparacién de roscas
Grifo
Herramienta de instalacién

Insertar prebobinador
Herramienta de instalacién




=150

SERVICIOS EQUIPOS Y MAQUINARIAS SPA

JUEGO COMPLETO DE REPARACION DE ROSCAS PARA
MECANICOS PROFESIONALES

ROSCAS FINAS GRUESAS METRICAS:

Estos juegos han sido disefiados
para mecanicos profesionales y |
contienen las medidas mas
comunes en la reparacion de
automoviles y camiones de carga
ligera. Cada juego contiene:

%+ 30 piezas Perma-Coil
helicoidales parainsertar. |

= 05 machos de terraja.

%+ 05 herramientas de
instalacién.

*Los juegos de reparacion de roscas finas contienen 05 herramientas pre-enroscadoras. Los juegos
métricos contienen 03 herramientas pre-enroscadoras.

1208 FMK 1208 CMK 1221 MK
Juegos completo Juegos completo de Juegos completo de reparacion de roscas
de reparacidn de reparacidn de roscas metricas, para mecanicos profesionales
roscas finas gruesas, para mecanicos |  (Se puede utiizar en la mayori de las medidas
pmfeslonahs memcas de roscas eU!Opeas y }aponesas)

Medida de la rosca Medida de la rosca Medida de la rosca
1/4-28 1/4-20 5x08mm
16-24 516-18 6x1.0mm
8-24 38-16 8 x1,25mm
7/16-20 7/16- 14 10 x 1,25mm
112-20 1/2-13 10 x 1.5mm




=110

SERVICIOS EQUIPOS Y MAQUINARIAS SPA

MANERA FACIL DE REPARAR ROSCAS

2. Haga nuevas roscas

4. Saque las espigas de la
parte insertada, y la rosca

3.Instale la nueva pieza quedara permanentemente
Perma-Coil para insertar reparada.




A
L]

Se puede utilizar con bujias
de asiento conico o de junta

=150

SERVICIOS EQUIPOS Y MAQUINARIAS SPA

JUEGO DE REPARACION DE BUJIAS

A\ Funciona en aluminio y hierro fundido.

INSERTOS

NORMAL

A No es necesario perforar

CORTO

LARGO

A, Fdcil instalacion

HERRAMIENTA DE EXPANSION

A\ Reparacién Permanente
GRIFO PILOTADO

e e s e e e R ]
SERIE 1400-1

CONTIENE:

DESCRIPCION Part. N°

M14 - 1.25 Juego Perma-Coil
Mi4 - 1.25 x 3/8” Inserto de corto alcance

M14 -1.25 x 1/2" Inserto de normal alcance
M14 - 1.25 x 3/4” Inserto de largo alcance

JUEGO COMPLETO

2200 - 14
2214 -S
2214 -N
2214 -L

JUEGO COMPLETO Y REPUESTOS

TALLA  JUEGO PART.N° ALCANCE  INSERTO POR JUEGO

GRIGO HERRAMIENTA ALCANCE

INSERTON®  CANTIDAD

CORTO 1

M14-1.25 NORMAL ’

2200 - 14

2258-14 2294-14  NORMAL

CORTO 2214-S 1
2214-N 1

LARGO 2214 -




=110

SERVICIOS EQUIPOS Y MAQUINARIAS SPA

JUEGO INDIVIDUAL DE REPARACION DE ROSCAS

TAMARD DE
LA ROSCA

JULGO OE REPARACION

PIEZAS DE REPUESTO

PIEZAS PARA INSERTAR|
(EN VOLUMEN)

NUMERO O
INSERTAR
(POR
PAGUETE)

*| PILZAS PARA |NU

NUMERD DE LA
PIEZA PARA
HACER ROSCAS
{POR JUEGO)

PIEZA PARA™
INSERTAR

NUMERO DE LA MEZA
PUAMA-COIL %

+40
540
632
832
W24
12-24
V420
$16-18
Vs18
M&14
Va3
91612
5811
Y410
17849
1-8
182
1 U467
1386

12
12
12
2
12
12
12
12
12

B AODODOODDD

| mesans
1S L ;1‘&015

182018 “1420013’
160901 | 1428101
m}g-- ;
| ags0s
| 1428108
| 1azsi0r

[PAQUETES)

28110
200112
- 108-114

. 108118
) 0e118

108-120
108122

- am e OO

PR
200 C050188
mcmm ?'{."%'»,‘

§§§§

ﬁsiga

e L

BRI
Q
g

i

SERIE FINA — EN PULGADAS

1 |

19812

e

——— —
Bl B BN NN

& bSO 2O

Wiz
172204
1172208
1172208

10

172200
1172200
072210
1212
10014
100-184F

10&-1!’ \
| 1043-16FP3

&

| 1428204

| ‘1426208

1428201

1428-205
1428-200
1428201

1428-200
1428210
Weg212
1043-14FP
10451645 P4
1043.16FP3

1043-20FP3
1043:22FP3

206201
X2
206-205
200208
20207
6-200
206200
206-210

12
n
2
1)

- — o — o — e T TR T T




m SERVICIOS EQUIPOS Y MAQUINARIAS SPA

Los juegos de Perma-Coil para insertar roscas finas. Incluyen:

“ Piezas para insertar.
“ Herramienta de instalacion.
= Macho de terraja.

Los paquetes Perma-Coil de piezas para insertar solamente contienen piezas para
insertar.

Estos paquetes de y bolsas de piezas para insertar contienen piezas cuyas medidas
son de 1 %" por su didametro.

SERIES PARA BUJIAS

Incluye una variedad completa de juegos y piezas para insertar individualmente
empacados. Son usados en todo tipo de motores y pueden obtenerse en medidas
10, 12,14y 18mm. Cada juego influye el escariador/pieza para hacer roscas que sean
necesarias al igual que la herramienta de instalacion.

— e s —— soame

MEZAS . NUMERO OE ' .
pana | NUMERODEL |PIEZASPARA | NUMERO DE LAS
SERTAR | PAQUETEDE | INSERTAR | numeno OfL PIEZAS PARA
MEDIDA DE NUMERODEL | (POR | PIEZAS PARA (POR MACHO DE INSERTAR

LAROSCA | LONGITUD JUEGO JUEGD) INSERTAR L’_A_OMTE) YERRAJA (EN VOLUMEN)

1010mm | 12mm 1210410 410400 1488100 | | 8P1010:01-0500
1125mm | f2mm | 1B 412:50 188123 SP1213-01-0500

tomm - 412750 - | 5P1215:010750
41475 1458- 143 SP1413010878
443 | -  8P1413-01-0438
414500 - SPI13-01-0500
414-750 - | SP413-01-0750
418500 ' 1458185 SP1815-01-0500

14-1,25mm firim 1214414°
1imm Ve
12mm -
16mm -
18-1,50mm 12mm 1218500

—_— B s - —

|l 1irild

La serie para bujias con las medidas 10, 12 y 14mm contienen solamente la pieza
para hacer roscas y la herramienta de instalacion. NO contienen piezas para
insertar. Las mismas herramientas aplican sin importar el alcance de la pieza para
insertar.




=110

SERVICIOS EQUIPOS Y MAQUINARIAS SPA

SERIE METRICA — MEDIDAS GRUESAS

TAMARO DE
LA ROSCA

JUEGO DE REPARACION

PIEZAS DE REPUESTO

|PIEZAS PARA INSERTAR
(EN VOLUMEN)

NUMERO DE

NUMERO OE LA
HERRAMIENTA

NUMERO DE LA
PIEZA PARA
HACER ROSCAS
(ENEL
JUEGO)

INGERTAR

NUMERO DE LA PIEZA
PEAMA-COIL &

M5 X 08
ME X 1
M7 X1
M X 1,25
MIOX 15
M11X 15

MI4X2
MIEX2
MIBX 25
M20 X 25

o

M12X 175 | 3221-M1

1289-320

|| 1aamsos
307 _-14mw
> ;WIO

- | s z0ce |

5043-160CP4
5043-160CP4
S043-200CP4

: -r% :
- 108311

108812
106-814
106-316
106318
108320

‘mmm

‘i,:% m“fE X
%mwﬁmw
y mmur
208 M120-0180
¢ zoomm.
208 M16C-0240
208 M18C-0270
208 M20C-0300

SERIE METRICA — MEDIDAS FINAS

MEX10

MIOX 10
MIDX 125
MITX10
MIZ X 125
MIZX 15
MIAX 15
MIBX 15

SO ooaTd

1287-608
128761010
1267610
1281611
1287612
o
|

1267618

1448-608
144861010
S043-100FP4
1448611
G043 120FPA
S043-1215FP4
S043-140F P4
S043-160FP4

106-608
10661010
106610
106611
106612
106-61215
106-614
106-618

S oo Orn On O

SERIE PARA ROSCAS DE TUBOS

JUEGO DE REPARACION

PARTES DE REPUESTO

|PEzas ParA INsERTAR
(EN VOLUMEN)

NUMERO DEL
JUEGO DE
NEPARACION
ROSCAS DE
U80S

CANTIOAD DE
PIEZAS PARA
INSERTAR

. (POR
PAQUETE)

NUMERO DE LA
MERRAMIENTA

DE
INSTALACION

NUMERO DE
LA PIEZA
DE HACER
ROSCAS

NUMEROQ DE LA
BOLSA DE
PIEZAS PARA
INSERTAR

w112 |

32182
2184
32186
32168
aze12
21618

12
12
10
10
10

6

11892
11894
11898
11898
118912
118916

1168-2P
168-4P
1168-6P
1168-8P
1186-12P

3182
3184
3168
3188
g2
31816




USOS ESPECIALES

TAMARO OF
LA ROSCA

JUEGO DE REPARACION

=10

SERVICIOS EQUIPOS Y MAQUINARIAS SPA

PIEZAS DE REPUESTO

NUMERO DE LA
PIEZA DEL
JUEGO DE |

REPARACION

NUMERO DE
LA PIEZAS
PARA
INSERTAR
{POR
PAQUETE)

NUMERQ OF LA
HERAAMIENTA
ENEL
JUEGO

NOMERO DE LA
PIEZA PARA
HACER ROSCAS
(ENEL
JUEGO)

PIEZA PARA™
INSERTAR
(PAQUETES)

[PIEZAS PARA INSERTAR
(EN VOLUMEN)

NUMERO DE LA PIEZA
PEAMA-COIL®

1/8-20
1-20
111616

3208-1420
32081620
34241250

10
10
9

10071420
1037-1620
142441

1043-1420P2
1043-1620P2
10451116

208-1420
208-1620
324-1116-125%0

208 1420-0830
208 16200525
208-1116-1250

ESPECIFICACIONES

Las piezas para insertar y las herramientas Perma-Coil cumplen con todas las
especificaciones pertinentes. Se pueden usar en cualquier vehiculo cubierto por MS 21208,

MS 21209; y para las piezas helicoidales en especificaciones NAS 1222.

DONDE?

Se pueden usar en autos, lanchas, motocicletas y otros vehiculos recreacionales, equipos
de jardineria, electrodomésticos, plomeria y equipos de calefaccién, y donde quiera que
encuentre roscas dafadas.




A =110

SERVICIOS EQUIPOS Y MAQUINARIAS SPA

JUEGO DE REPARACION DE INSERTOS — SERIE 1208-1

CENTRO COMPLETO DE EXHIBICION: PULGADA-ROSCAS GRUESAS

Heopiaces stripped or damaged
threads asoasy ag 1-2

1208-1
INCLUYE UNO DE CADA UNO:

1208-014 4-40 JUEGO DE REPARACION
1208-015 5-.40 JUEGO DE REPARACION
1208-016 6-32 JUEGO DE REPARACION
1208-018 8-32 JUEGO DE REPARACION
1208-101 10-24 JUEGO DE REPARACION
1208-102 12-24 JUEGO DE REPARACION
1208-104 1/4-20 JUEGCO DE REPARACION
1208-105 S/16-18 JUEGO DE REPARACION
1208-1086 816 JUEGO DE REPARACION
1208-107 7/16-14 JUEGO DE REPARACION
1208-108 1/2-13 JUEGO DE REPARACION
1208-109 W16-12 JUEGO DE REPARACION
1208-110 S/8-11 JUEGO DE REPARACION
1208-112 3/4-10 JUEGO DE REPARACION

PAQUETES DE PIEZAS PARA INSERTAR

208-014 4-40 PAQUETES PARA INSERTAR
208-015 PAQUETES PARA INSERTAR
208-016 PAQUETES PARA INSERTAR
208-018 PAQUETES PARA INSERTAR
208-101 PAQUETES PARA INSERTAR
208-102 PAQUETES PARA INSERTAR
208-104 PAQUETES PARA INSERTAR
208-105 PAQUETES PARA INSERTAR
208-106 PAQUETES PARA INSERTAR
208-107 PAQUETES PARA INSERTAR
208-108 PAQUETES PARA INSERTAR
208-109 . PAQUETES PARA INSERTAR
208-110 PAQUETES PARA INSERTAR
208-112 PAQUETES PARA INSERTAR




A =1=1

SERVICIOS EQUIPOS Y MAQUINARIAS SPA

JUEGO DE REPARACION DE INSERTOS — SERIE 1208-2

CENTRO COMPLETO DE EXHIBICION: PULGADA-ROCASFINAS

1208-2

INCLUYE UNO DE CADA UNO:

1208-201 10-32 JUEGO DE REPARACION
1208-204 1/4.28 JUEGO DE REPARACION
1208-205 5/16-24 JUEGO DE REPARACION
1208-206 3/8.24 JUEGO DE REPARACION
1208.207 7/16-20 JUEGO DE REPARACION
1208-208 1/2:20 JUEGO DE REPARACION
1208-210 58-18 JUEGO DE REPARACION

PAQUETES DE PIEZAS PARA INSERTAR

208-201 10-32 PAQUETES PARA INSERTAR
208-204 1/4-28 PAQUETES PARA INSERTAR
208-205 5/16-24 PAQUETES PARA INSERTAR
208-206 3/8-24 PAQUETES PARA INSERTAR
208-207 716-20 PAQUETES PARA INSERTAR
208-208 172-20 PAQUETES PARA INSERTAR

58-18 PAQUETES PARA INSERTAR




=110

SERVICIOS EQUIPOS Y MAQUINARIAS SPA

BUJIA — SERIE 1418-1

INCLUYE UNO DE CADA UNO:

1214-414 14-1.25mm  JUEGO DE REPARACION
1218-500 18.1.50mm  JUEGO DE REPARACION

PAQUETES DE BUJIA PARA INSERTAR

414.375 14.1.25mm x 38" ALCANCE - PAQUETES DE PIEZAS
414-438 14.1.25mm x 7/16° ALCANCE - PAQUETES DE PIEZAS
414.500 14-1.25mm x 1/2° ALCANCE - PAQUETES DE PIEZAS
414.750 14-1.25mm x 34~ ALCANCE - PAQUETES DE PIEZAS

PIEZAS HELICOIDALES JUEGOS DE REPARACION DE ROSCAS
SERIE 1208-05

CENTRO COMPLETO DE EXHIBICION: PULGADA GRUESA Y BUIJIA

Replaces siripped or damaged
threads as easy as 1-2-3




=110

SERVICIOS EQUIPOS Y MAQUINARIAS SPA

INCLUYE UNO DE CADA UNO:

1208-104
1208-105
1208-106
1208-107
1208-108
1214-414

1/4-20
5/16-18
3/8-16
7/16-14
1/2-13
Mi14 x 1.25

JUEGO DE REPARACION
JUEGO DE REPARACION
JUEGO DE REPARACION
JUEGO DE REPARACION
JUEGO DE REPARACION
JUEGO DE REPARACION

PAQUETES DE PIEZAS PARA INSERTAR

208-104
208-105
208-106
208-107
208-108
414-375
414-500
414-750

1/4-20
5/16-18
3/8-16
7/16-14
1/2-13
149mm x 3/8
149mm x 1/2
14mm x 3/4

PAQUETES PARA INSERTAR
PAQUETES PARA INSERTAR
PAQUETES PARA INSERTAR
PAQUETES PARA INSERTAR
PAQUETES PARA INSERTAR
PAQUETES PARA INSERTAR
PAQUETES PARA INSERTAR
PAQUETES PARA INSERTAR

PIEZAS HELICOIDALES JUEGOS DE REPARACION DE ROSCAS

SERIE 1221-3

CENTRO COMPLETO DE EXHIBICION: METRICAS DE ROSCAS

Replaces stripped or damaged
threads as easy as 1-2-3




12-24
8-32
10-24
1/4-20
5/16-18
3/8-16
7116-14
1213
9/16-12
5/8-11
3/4-10

=110

SERVICIOS EQUIPOS Y MAQUINARIAS SPA

INCLUYE UNO DE CADA UNO:

1221-3C5
1221-306
1221-308
1221-310
3221-M10F
3221-M12C
3221-M12F

M5 x .8
M6 x 1.0
M8 x 1.25
M1O0x 1.5
M10 x 1.25
Mi2x 1.75
Mi2x 1.25

JUEGO DE REPARACION
JUEGO DE REPARACION
JUEGO DE REPARACION
JUEGO DE REPARACION
JUEGO DE REPARACION
JUEGO DE REPARACION
JUEGO DE REPARACION

PAQUETES DE PIEZAS PARA INSERTAR

206-305
206-306
206-308
206-310
106-610
106-312
106-612

PAQUETES PARA INSERTAR
PAQUETES PARA INSERTAR
PAQUETES PARA INSERTAR
PAQUETES PARA INSERTAR
PAQUETES PARA INSERTAR
PAQUETES PARA INSERTAR
PAQUETES PARA INSERTAR

LISTA DE INTERCAMBIABILIDAD

JUEGOS
Helicoil®#

SERIE DE PULGADAS - GRUESA

5621-1
5621-2
5521-3
5521-4
5521-5
5521-6
5621-7
5521-8
5621-9
5521-10
5621-12

Perma-Coil®#

1208-102
1208-018
1208-101
1208-104
1208-105
1208-106
1208-107
1208-108
1208-109
1208-110
1208-112

PAQUETES DE INSERTOS

Helicoil®#

Perma-Coil®#

SERIE DE PULGADAS - GRUESA

R1185-1
R1185-2
R1185-3
R1185-4
R1185-5
R1185-6
R1185-7
R1185-8
R1185-9
R1185-10
R1185-12

208-102
208-018
208-101
208-104
208-105
208-106
208-107
208-108
208-109
208-110
208-112




10-82
1/4-28
5/16-24
3/6-24
716-20
12-20
56-18

Mox08
M6 x1.0
M8 x 1.2
MI0x1.5
Mi2x1.75

Mi0x1.25
Mi2x1.25

M14x125
M18x125

M14x1.25

SERIE DE PULGADAS - FINA
65283
55284
5528-5
65286
00281
5628-8
5528-10

SERIE METRICA - GRUESA
5546-5

50466
55468
204610
5546-12

SERIE METRICA - FINA
504310

50312

SERIE DE BUJIAS Tipo de cable]

5523-14
6623-18

SERIE DE BUJIAS (Tipo sdlido)
5334-14

1208-201
1208-204
1208-205
1208-206
1208-207
1208-208
1208-210

1221-30
1221306
1221-308
1221-310
3221-M1Z

2000-14

=1=i]]

VICIOS EQUIPOS Y MAQUINARIA

SERIE DE PULGADAS - FINA

R1191-3
R1191-4
R1191-5
R1191-6
R1191-7
R1191-8

R1191-10

208-201
208-204
208-205
208-206
208-207
208-208
208-210

SERIE METRICA - GRUESA

R1084-5
R1084-6
R1084-8

R1084-10
R1084-12

206-305
206-306
206-308
206-310
106-312

SERIE METRICA - FINA
R4649-10
R4649-12

106-610
106-612

SERIE DE BUJIAS (Tipo de cable)

R512
R513-10
R513-13
R514-6

414-375
414-750
414-500
418-500

SERIE DE BUJIAS (Tipo sélido)

R5326-L
R5326-N
R5326-S

2214-L
2214-N
2214-S




